

COMUNIDAD AUTONOMA DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS

Corrección de errores de la Resolución de la Consejería de Infraestructuras y Vivienda, por la que se anuncia concurso para la contratación de las obras de edificación de 34 VPP y local en El Entrego, calle Santana (San Martín del Rey Aurelio). Expediente VI/95/2-19.

Advertido error en la Resolución antes referida, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 52, de fecha 2 de marzo de 1995, página 4143, de conformidad con el artículo 105.2 de la Ley 30/1992, de 26 de noviembre, de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y del Procedimiento Administrativo Común, se procede a su rectificación en los siguientes términos:

Donde dice: «Presupuesto de licitación: 204.953.642 pesetas», debe decir: «Presupuesto de licitación: 199.868.023 pesetas».

Oviedo, 2 de marzo de 1995.—La Secretaria general técnica.—15.323.

Corrección de errores de la Resolución de la Consejería de Infraestructuras y Vivienda por la que se anuncia concurso para la contratación de las obras de edificación de 19 VPP y local en Llanes. Expediente VI/95/7-24.

Advertido error en la Resolución antes referida, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 52, de fecha 2 de marzo de 1995, página 4143, de conformidad con el artículo 105.2 de la Ley 30/1992, de 26 de noviembre, de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y del Procedimiento Administrativo Común, se procede a su rectificación en los siguientes términos:

Donde se dice: «Presupuesto de licitación: 155.085.186 pesetas», debe decir: «Presupuesto de licitación: 151.682.270 pesetas».

Oviedo, 2 de marzo de 1995.—La Secretaria general técnica.—15.348.

Corrección de errores de la Resolución de la Consejería de Infraestructuras y Vivienda por la que se anuncia concurso para la contratación de las obras de edificación de 21 VPP y local en Ciaño (Langreo). Expediente VI/95/3-20.

Advertido error en la Resolución antes referida, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 52, de fecha 2 de marzo de 1995, páginas 4143 y 4144, de conformidad con el artículo 105.2 de la Ley 30/1992, de 26 de noviembre, de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y del Procedimiento Administrativo Común, se procede a su rectificación en los siguientes términos:

Donde se dice: «Presupuesto de licitación: 124.094.635 pesetas», debe decir: «Presupuesto de licitación: 120.842.308 pesetas».

Oviedo, 2 de marzo de 1995.—La Secretaria general técnica.—15.350.

Corrección de errores de la Resolución de la Consejería de Infraestructuras y Vivienda por la que se anuncia concurso para la contratación de las obras de edificación de 14 VPP y local en El Cambaral, Lluarca (Valdés). Expediente VI/95/4-21.

Advertido error en la Resolución antes referida, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número

52, de fecha 2 de marzo de 1995, página 4144, de conformidad con el artículo 105.2 de la Ley 30/1992, de 26 de noviembre, de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y del Procedimiento Administrativo Común, se procede a su rectificación en los siguientes términos:

Donde se dice: «Presupuesto de licitación: 119.861.054 pesetas.», debe decir: «Presupuesto de licitación: 116.626.928 pesetas.».

Oviedo, 2 de marzo de 1995.—La Secretaria general técnica.—15.346.

COMUNIDAD AUTONOMA DE ARAGON

Resolución del Departamento de Presidencia y Relaciones Institucionales por la que se hace pública la adjudicación del concurso del servicio de contratación de personal con destino al CECOP (SOS Aragón).

Con arreglo a lo dispuesto en los artículos 38 de la Ley de Contratos del Estado y 119 del Reglamento de Contratación, se hace pública la adjudicación del contrato para la realización del servicio de contratación de personal con destino al CECOP (SOS Aragón), por Orden del excelentísimo señor Consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales de fecha 30 de enero 1995, a la empresa «Teleaction, Sociedad Anónima», por un importe de 46.800.000 pesetas, IVA incluido, siendo el coste horario personal de refuerzo:

Operador: 1.820 pesetas por hora, IVA incluido.
Jefe sala: 2.200 pesetas por hora, IVA incluido.

Zaragoza, 16 de febrero de 1995.—La Secretaria general, María Asunción Sanmartín Mora.—11.354-E.

Resolución del Departamento de Presidencia y Relaciones Institucionales por la que se hace público que el concurso de asistencia técnica para la elaboración del plan de racionalización administrativa de los Departamentos de Presidencia y Relaciones Institucionales y Hacienda ha sido declarado desierto.

Con arreglo a lo dispuesto en los artículos 38 de la Ley de Contratos del Estado y 119 del Reglamento de Contratación, se hace público que el concurso para la elaboración del plan de racionalización administrativa de los Departamentos de Presidencia y Relaciones Institucionales y de Economía y Hacienda, ha sido declarado desierto por Orden del excelentísimo señor Consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales de fecha 7 de febrero de 1995.

Zaragoza, 16 de febrero de 1995.—La Secretaria general, María Asunción Sanmartín Mora.—12.954-E.

Resolución del Servicio Aragonés de Salud por la que se hace pública la Orden del Departamento de Sanidad y Consumo que se cita.

Por Orden de fecha 17 de noviembre de 1994 del Departamento de Sanidad y Consumo, se declara desierto el concurso convocado para la adjudicación de las obras de construcción de un centro de salud en Cantavieja (Teruel).

Lo que se hace público en cumplimiento de lo establecido en el artículo 38 de la Ley de Contratos del Estado y 119 de su Reglamento.

Zaragoza, 14 de febrero de 1995.—La Secretaria general del Servicio Aragonés de Salud, Pilar Ventura Contreras.—11.351-E.

Resolución del Departamento de Ordenación Territorial, Obras Públicas y Transportes por la que se hacen públicas diversas adjudicaciones definitivas de contratos de obras de este Departamento.

Con arreglo a lo dispuesto en el artículo 119 del Reglamento General de Contratación del Estado, se hacen públicas diversas adjudicaciones de contratos de obras que se relacionan a continuación:

En 27 de diciembre de 1994:

13.Q.34. Mejora del abastecimiento de agua a Ejea de los Caballeros (Zaragoza), a «Construcciones Caverro, Sociedad Anónima», en 714.000.000 de pesetas.

19/94 G. T. Restauración ambiental del medio natural afectado en el ámbito pirenaico, carretera A-136, tramo: Biescas-Lanuza, a «Pecune, Sociedad Anónima», en 25.000.000 de pesetas.

20/94 G. T. Restauración ambiental del medio natural afectado en el ámbito pirenaico, tramo: Ainsa-Salinas de Sin, a «Antonio Casado y Compañía, Sociedad Anónima», en 24.999.998 pesetas.

21/94 G. T. Restauración ambiental del medio natural afectado en el ámbito pirenaico, tramo: Graus-puente de la Colomina, a «Vidal, Aridos y Hormigones, Sociedad Anónima», en 24.883.942 pesetas.

En 28 de diciembre de 1994:

23 P. 05. Mejora del abastecimiento de agua a Sariñena (Huesca), a las empresas «Agrupación Aragonesa de Construcciones, Sociedad Anónima», y «Peninsular de Asfaltos y Construcciones, Sociedad Anónima», en UTE, en la cantidad de 197.029.633 pesetas.

Zaragoza, 8 de febrero de 1995.—El Secretario general, José María Auria Pueyo.—11.021-E.

Resolución del Departamento de Medio Ambiente por la que se da publicidad a la adjudicación de los contratos que se citan.

Con arreglo a lo dispuesto en el artículo 119 del Reglamento General de Contratación, se hace pública la adjudicación de los siguientes contratos adjudicados por el sistema de concurso:

Fecha 12 de diciembre de 1994. Contrato de proyecto de ejecución y obras de electrificación e iluminación del Laboratorio de Medio Ambiente y del Laboratorio de Bajas Actividades. Adjudicatario: «Moncobra, Sociedad Anónima», por 7.676.803 pesetas.

Fecha 12 de diciembre de 1994. Contrato de proyecto de ejecución y obras de reforma y adecuación de instalaciones del Laboratorio de Medio Ambiente y del Laboratorio de Bajas Actividades. Adjudicatario: «Moncobra, Sociedad Anónima», por 29.198.833 pesetas.

Fecha 20 de diciembre de 1994. Contrato de redacción, proyecto y ejecución de la obra de restauración del espacio afectado por el vertido de residuos industriales en el polígono industrial «Los Paúles», Monzón (Huesca). Espacio Centro. Adjudicatario: Unión temporal de empresas «Técnicas de Protección Ambiental, Sociedad Anónima», y «Fomento de Construcciones y Contratas, Sociedad Anónima», por 99.442.304 pesetas.

Fecha 20 de diciembre de 1994. Contrato de redacción, proyecto y ejecución de la obra de restauración del espacio afectado por el vertido de residuos industriales en el polígono industrial «La Armentera», Monzón (Huesca). Instalación de piezómetros y revegetación. Adjudicatario: «Woodward Clyde-Limnos, Sociedad Anónima», por 19.000.000 de pesetas.

Fecha 20 de diciembre de 1994. Contrato de redacción, proyecto y ejecución de la obra de restauración del espacio afectado por el vertido de